
 

Abstrakt 

Diplomová práce pojednává o sexuálně psychologických faktorech mužské sexuální 

atraktivity. Teoretická část se opírá o teorie evoluční psychologie. Zajímají nás strategie 

heterosexuálních žen při výběru partnera. Z faktorů, které mohou ovlivňovat partnerský 

výběr, jsme se zaměřili na jeden fyzický atribut, a to penis. Přisuzování důležitosti 

velikosti penisu je individuální. Snažíme se však nalézat souvislosti mezi vnímáním 

penisu jako významného faktoru mužské sexuální atraktivity s dalšími aspekty nejen 

sexuality. 

Pro účely našeho výzkumu jsme vyvinuli specifický dotazník, který sérií otázek zjišťuje 

postoj k důležitosti velikosti penisu. Druhá část dotazníku má intimnější charakter, 

zjišťuje vztahovou situaci, sexuální zkušenosti, fázi cyklu a užívání hormonální 

antikoncepce. Dotazník jsme zjednodušeně nazvali „Na velikosti záleží?“. Administrace 

proběhla online, ženy jsme oslovili pomocí sociálních sítí. Odpovědi jsme získali od 

276 respondentek.  

Našli jsme několik rozdílů ve vnímání penisu jako důležitého faktoru. Ženy, které mají 

kamaráda s benefity (setkávají se s mužem jen za účelem sexuálního uspokojení) spíše 

považují penis za důležitější. Ženy, které cítí potřebu sexuálního vybití, sledují porno, 

prožívají orgasmus v rámci partnerských sexuálních aktivit, také považují penis za 

důležitější. Souvislost jsme nenašli v tom, zda je žena v partnerském vztahu nebo ne. 

Podle našich výsledků také neexistuje souvislost mezi vnímáním důležitosti velikosti 

penisu a plodnou fází cyklu nebo užíváním hormonální antikoncepce. Ženy dobře 

odhadují průměrnou velikost ztopořeného penisu okolo 15 cm. Za extrémní velikosti 

ženy považují penis menší než 10 cm a větší než 20 cm ve ztopořeném stavu. Ženy 

vnímají za podstatnější šířku oproti délce penisu.  Ženy jsou spokojené s penisem 

reálného partnera v 90 %. Nevyšel rozdíl v posuzování velikosti penisu pro krátkodobý 

a dlouhodobý partnerský výběr.  
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